



宜阳县赵保镇： 抓好党建促脱贫 奏响乡村振兴奋进曲



赵保镇抓住乡村振兴的重要机遇，加快产业谋划步伐，打造示范村，培育好特色产业，发展村集体经济，带动全面发展

干净整洁的水泥路，一应俱全的便民设施……走进宜阳县赵保镇，发现这里处处让人感受到前进的步伐。“近年来，我镇以党建引领，紧紧围绕脱贫攻坚目标任务，狠抓责任落实，贫困发生率持续下降。”该镇镇长冯战伟介绍。 □东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴/文 张欢欢/图

咬定目标不放松 确保惠民政策落到实处

冯战伟说，近年来，赵保镇紧盯“完成贫困村全部出列，贫困人口全部脱贫退出”的目标，狠抓责任、政策、工作落实，脱贫攻坚工作取得显著成效。

贫困发生率持续下降。全镇实现43户123人脱贫退出，剩余贫困人口91户240人，贫困发生率由2018年年底的1.06%降至2019年年底的0.69%；贫困村实现全部出列，人口综合保障水平全面提升，群众满意度进一步提高。

为巩固脱贫成效，赵保镇扎实开展“五级书记遍访贫困户对象行动”，党委书记对全镇的贫困户进行走访，了解每一户家庭情况、政策落实情况，解决存在的问题；各村党支部书记对本村的贫困户进行遍访，全面排查、解决存在的问题。

为保证政策落实“不棚架”，该镇开展“行业政策大排查，惠民政策大落实”的大排查活动，建立政策落实相关台账，利用大数据比对政策落实情况，确保各项惠民政策真正落地见效。

志智双扶 激发脱贫内生动力

“给钱给物能解一时之贫，扶志扶智才能拔掉穷根。”冯战伟说，赵保镇采用扶贫与扶志扶智

相结合，用“志智双扶”激发贫困群众志气、提升贫困群众脱贫内生动力。

走进该镇西赵村足球加工扶贫车间，只见车间内热闹非凡，村民们正在抓紧时间加工足球，这些足球将出口美国、日本、巴西等国家，现场一片繁忙。扶贫车间实现了贫困户就近就业，增加收入，激发了脱贫内生动力，也为乡村振兴奠定了产业基础。

据悉，为抓好就业扶贫，该镇近年新建镇级产业园2个，扶贫车间2个，改建扶贫车间1个，主要从事皮球生产、电线加工、打底裤生产、服装加工等产业，带动就业228人，其中贫困户74人，人均月工资1800元。

产业引擎 乡村振兴活力显

5月的赵保镇，山花遍地，处

处生机勃勃。在赵保镇，可以见到长势正旺的花生、花椒、中草药等，这是该镇开展的特色种养殖。

“产业带动是长效机制，有了稳定的产业，才能实现稳定脱贫。”冯战伟说，为促进持续发展，赵保镇推进产业扶贫。该镇推进农村产业转型，调整农业发展结构。大力推进土地流转，发展藤椒、艾叶、花生、花椒、中草药、瓜类，带动1974户次贫困户增收；根据各村实际情况发展肉羊养殖、肉牛养殖项目。

“今年是决战决胜脱贫攻坚的收官之年，赵保镇将抓住乡村振兴的重要机遇，加快产业谋划步伐，打造示范村，培育好特色产业，发展村集体经济，带动全面发展，坚决完成各项目标任务，夺取脱贫攻坚战的全面胜利。”冯战伟说。



用“志智双扶”增强贫困群众底气、激发贫困群众志气、提升贫困群众脱贫内生动力

应对突发极端天气紧急抢修 保障百姓用电

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟
通讯员 申博文 代鹏

6月2日，经过国网宜阳县供电公司白杨供电所10名工作人员9个多小时的全力抢修，因极端天气受损的宜阳县白杨镇姚家沟、沙沟台区全线恢复供电，保障了近百户居民的正常用电。

6月1日晚，宜阳县遭大风、急雨强对流极端天气袭击，导致白杨供电所辖区内10千伏岭石线75#杆真空断路器跳闸，碗口

粗的树木被风刮倒，倒在电力线上，造成断杆停电。白杨供电所迅速组织人员分组行动，一组赶往事故现场进行实地勘察，另一组对停电主线路进行全面摸查，防止其余未发现隐患影响事故抢修进度。同时充分利用台区经理电话、优质服务微信群等途径，第一时间向用户发布停电消息及事故原因。

经抢修人员的现场核实，除断杆线路台区暂时无法供电，主线

路其余部分全部恢复正常供电。工作人员迅速制订抢修方案，连夜调取电杆和施工车辆等物资。6月2日6时，抢修物资、施工车辆到位，10名抢修人员按照分工投入到抢修工作中。做好各项安全措施后，抢修人员对损毁的断杆、杆塔金具等进行清理拆除，断裂电杆拔除、新电杆架设、金具安装等工作有序展开。至15时40分，经过近10个小时的奋战，抢修工作全部结束，受损线路全面恢复送电。

中行洛阳分行： 利用“复兴壹号”党建平台 激发智慧党建新活力

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅
通讯员 郭列军

中国银行洛阳分行顺应新时代快速发展的趋势，积极利用“互联网党建”激发智慧党建新活力。新冠肺炎疫情期间，中国银行洛阳分行500余名党员通过中国银行构建的“复兴壹号”互联网党建平台，线上党费缴纳、在线组织生活、网络在线学习测试等，努力将党建优势转化为各项工作高质量发展的综合优势，全力支持复工复产，助力经济平稳发展。

同时该行秉承“共享、共建、共担”的发展理念，积极向党建共建单位推介使用中国银行自主开发的“复兴壹号”党建平台。截至目前，该平台已在洛阳县域18家党委、150多个党支部、近7000名党员间进行了推广使用。

中国银行构建的“复兴壹号”党建平台集党费缴纳与管理、党员教育与服务、党组织管理于一体，是打造高效、便捷的全方位党建工作的新模式。

洛阳市瀍河区法院工作报告 在区人大会议上获全票通过

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴
通讯员 魏奇峰

5月23日上午，在洛阳市瀍河回族区第十六届人民代表大会第五次会议上，洛阳市瀍河回族区人民法院党组书记、院长孙世良向大会作法院工作报告。经过分组讨论，5月24日上午，法院工作报告得到了与会代表的充分肯定，获人大会议表决后全票通过。

报告全面总结和回顾了2019年瀍河区法院的工作：以“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”为目标，紧紧围绕“严格管理、规范司法、聚焦质效、全面提升”工作思路，忠实履行宪法法律赋予的职责，积极践行司法为民，圆满完成各项工作任务。全年新收案件3748件，旧存案件728件，审执结3985件，同比分别上升4.7%和19.3%。

洛阳市西工区法院 设立公安执行警务室 破解执行难

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴
通讯员 吴可征 贾璐芸

6月3日，洛阳市西工区人民法院举行洛阳市公安局西工分局驻法院执行警务室揭牌仪式。

洛阳市西工区委常委、政法委书记王改红，西工区人大常委会副主任孙小军共同为警务室揭牌。西工区法院院长赵耀武、西工公安分局局长程双龙、西工区政法委副书记孙国宏出席揭牌仪式。

据悉，执行警务室将由公安干警常驻值守，主要负责协助强制执行措施的实施，及时处理扰乱法院办公秩序的违法行为等工作。警务室的设立，将推动法院与公安联防联动，实现资源整合、平台共享，有力打击拒执犯罪，破解“人难找、财难寻、控制难、打击难”难题，助攻“切实解决执行难”目标，推动法治西工、平安西工建设。